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Rank the subjects according to the difficulty of learning 
experienced by you during online classes

Science theory classes Commerce theory classes Humanities theory classes

Computer based Practical classes Other Practical classes
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I possess enough IT skills for online learning
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I have adequate facilities and devices (desktop computer/ 
laptop/ smart phones/software/  Internet) to attend  online 

lectures
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Online platforms/tools are easy to use
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I  get sufficient chance to interact/ communicate with my 
teachers during the online sessions
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50.0%

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

During online classes, I miss interactions and discussions 
with my peer group
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Online lectures are as effective as direct classroom lectures
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I can clear doubts more easily during online lectures
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I feel that online classes should be held along with offline/ 
face to face classes post COVID-19 pandemic
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It is good to attend classes from the comfort of my home
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Online classes provide more time to pursue my other 
interests/ studies
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Online lectures provide more flexibility while attending 
classes
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The shift to online classes has led to an adverse impact on 
my health
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I feel that my expertise to explore and access digital 
information has improved


